



BÁNŔVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Na jarmočné krstiny „prišla“ aj ABBA



"Krstní otcovia" Marián Chovanec, Josef Levek a Vladimír Margolien



Piatkový takmer celodenný lejak úplne pokazil Bánovčanom jarmočnú náladu. Až popoludní, keď na pódium vyšli deti z dvoreckej Cifruľienky spievať ľudové pesničky, mraky ustúpili a samotné krstiny boli už presvietené slnkom. Primátor mesta Marián Chovanec a starosta obce Milotice Josef Levek uviedli do života spoločné kalendáre a bulletin vydané v rámci projektu Propagácia a rozvoj kultúrneho dedičstva prihraničného územia SR – ČR. Tieto propagačné materiály pokropili domácou pálenkou za prítomnosti Vladimíra Margoliena z projektového riadenia MsÚ. Večerný program vyvrcholil vystúpením skupiny Happyband s pesničkami švédskej legendárnej skupiny ABBA, ktorá roztancovala aj červenú „mliečnu“ dodávku. Sobota už bola prežiarená slnkom, tancami FS Drienovec, country pesničkami Dostavníka a ale aj bábkovým divadielkom z domčeka... (ab)



Predposledné zasadnutie mestského parlamentu

Končí štvorročné volebné obdobie orgánov samosprávy a pred poslancami Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou sú ešte dve zasadnutia. To najbližšie je v **utorok 21. októbra o 14.30 h v sále MsKS**. Naposledy bude mestský parlament zasadať dva dni pred voľbami vo štvrtok 13. novembra

Stretnutie verejnosti s kandidátmi na primátora

Vedenie mesta Bánovce nad Bebravou pozýva širokú verejnosť, mladých i starých, na spoločné stretnutia s kandidátmi na primátora, ktoré sa uskutočnia v **pondelok 3. novembra v sále MsKS na Ulici J. Matušku a vo štvrtok 6. novembra v ZŠ Gorazdova**, v oboch prípadoch o 15.30 h. Všetci sú vítaní a tešíme sa na spoločnú diskusiu o budúcnosti nášho mesta.

Večer svetlonosov v ZUŠ D.Kardoša

Základná umelecká škola D.Kardoša a Nezisková organizácia Harmoni vás pozývajú vo **štvrtok 23. októbra od 15. hodiny** do ZUŠ na Večer svetlonosov. Okrem karnevalu strašidiel môžete prejsť cestičkou odvahy, vyrobiť si strašidielko z tekvice alebo sa započúvať do strašidelných príbehov. Akcia je organizovaná v rámci projektu voľnočasových aktivít pre deti a rodičov s názvom Bánčitariáda.

Mestská polícia proti zlodějom a vandálom cez kamerový systém

Pracovníci MsÚ 25. septembra zistili, že na Námestí Ľ. Štúra oproti Farskej ulici niekto poškodil nové verejné osvetlenie. Mestská polícia začala pátrať po vandálovi a na základe kamerového systému a pomoci svedkov zistila vodiča, ktorý poškodenie spôsobil. Nezodpovednému vodičovi bola uložená bloková pokuta a ostatná vyčíslená škoda na stípe osvetlenia bude od neho vymáhaná cestou MsÚ.

O pol tretej v skorých ranných hodinách 5. októbra pracovník obsluhujúci kamerový systém oznámil hliadke mestskej polície, že na Námestí Ľ. Štúra dve osoby rozoberajú zabezpečovacie zariadenie pódia. Hliadka hneď na mieste zadržala dvoch mužov T.K a D.K, obaja z obce Ostratice, ktorí už mali nachystané popruhy - gurtne a železné napínacie zariadenia k odcudzeniu. Veci boli vrátené na druhý deň pracovníkovi MsKS a obom prichyteným zlodějom bola uložená poriadková pokuta.

O pár dní sa na Námestí Ľ. Štúra opäť kradlo, dokonca v nedeľu 12. októbra. Hliadka mestskej polície bola vyslaná stálou službou Obvodného oddelenia Policajného zboru Bánovce nad Bebravou do centra mesta, kde sa niekto pokúšal odcudzovať riny a zvody na budove okresného úradu. Kamerový systém mestskej polície zabezpečoval monitorovanie možného útoku páchatelov, ktorí boli vďaka spolupráci mestskej a štátnej polície zadržaní priamo na streche budovy okresného úradu. Zo zlodějov sa „vykľuli“ domáci - F.T a R.R, obaja z Bánoviec nad Bebravou. (r)

tvoríme pevný základ Vášho domova

ekodiel®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
☎ 038/760 8031
✉ beton@ekodiel.sk



informujte sa o prebiehajúcich **AKCIÁCH!**

SÚŤAŽ

POĎTE S NAMI NA KHL POĎTE NA SLOVAN!

Lístky, doprava a občerstvenie zabezpečené!

**BDTS s.r.o Bytové Družstvo
Telekomunikačné Služby**
v spolupráci se Sport1 a Sport2 HD
Vás pozývajú na vybraný zápas KHL.

**Stačí odpovedať na 2 otázky
a ste v hre o jeden z 20 lístkov.**

Vylosovanie sa uskutoční dňa 17. 11. 2014 v sídle spoločnosti
BDTS, zoznam výhercov bude zverejnený na www.bdts.sk, BTV,
týždenníku TAJMS a Bánovských novinách.

Bližšie informácie na www.bdts.sk.



Odpoveď na otázky spolu s Vaším menom, číslom telefónu a e-mailovou adresou zasielajte na kancelaria@bdts.sk, alebo vhodte kupón do schránky označenej KHL v sídle BDTS.

Súťažné otázky:

Ktorá TV stanica vysiela zápasy KHL?

Ktorý nový TV program by ste uvítali v programovej ponuke?

Meno.....

Telefón..... E-mail.....

Do zlosovania budú zaradení terajší a noví zákazníci, ktorí sa prihlásia do 16. 11. 2014.

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Jakub Jabrocký, Tomáš Hanko, Michaela Habláková, Dominik Podoba, Martin Petráš, David Pihík

Manželstvo uzavreli

Milan Virág a Michaela Hunková, Ing. Martin Borik a Ing. Miroslava Ronecová, Andrej Vážný a Mgr. Miriama Čukanová, Michal Lech a Lucia Škvarčinová

Opustili nás

Elena Šebeňová * 1952, Katarína Vdovíaková, rod. Kováčová *1915, Michal Petre *1949

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámer predaja nehnuteľnosti – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods. 8 písm.e /zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov medzi predávajúcim - Mesto Bánovce nad Bebravou a kupujúcim Jurajom Krejčím, trvale bytom Zlaté Moravce, Hollého 765/ 1. Predmetom predaja sú pozemky v k.ú. Bánovce nad Bebravou. Bližšie informácie nájdete na stránke mesta.

Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra mesta Bánovce nad Bebravou

Mestské zastupiteľstvo v Bánovciach nad Bebravou vyhlásilo v zmysle ustanovenia § 18a, ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení noviel, deň konania voľby hlavného kontrolóra Mesta Bánovce nad Bebravou na **13. november 2014** počas zasadnutia MsZ. V zmysle Poriadku vykonania voľby hlavného kontrolóra Mesta Bánovce nad Bebravou mestské zastupiteľstvo určilo termín doručenia písomnej prihlášky kandidáta na funkciu hlavného kontrolóra mesta s prílohami na deň **27. október 2014 do 14.00 h**. Podrobnejšie informácie sú uvedené na www.banovce.sk.

Inzercia

:: Firma HBS INTERIER s.r.o. prijme do trvalého pracovného pomeru pracovníka na pozíciu **konštruktér drevárskej výroby**. Požiadavky: práca s PC, ovládanie konštrukčných programov na zhotovenie výrobnej dokumentácie, prax v odbore vítaná. Vodičský preukaz typu B. Bližšie inf. na tel. č. 0917 914 615 alebo na emailovej adrese pittich@hbs.sk

:: Firma HBS INTERIER s.r.o. prijme do trvalého pracovného pomeru pracovníka na pozíciu **programátor CNC zariadenia v drevárskej výrobe**. Bližšie inf. na tel. 0917 914 615 alebo na emailovej adrese pittich@hbs.sk.

:: Predám garáž pri BD. Cena 6800 eur, prípadne dohoda. Tel. 0902 317 118.

FK Kasandra: Biely boh

Filmový klub Kassandra premieta vo štvrtok 30. októbra o 20.00 h film BIELY BOH od maďarského režiséra. Príbeh je postavený na silnom, univerzálnom príbehu a tiež na výnimočnej režijnej práci najmä so zvieracími hrdinami - tento raz sučkou Hagen.

pečiatky



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038 760 4960
e-mail: tixi@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebravou

KURZ PC grafiky
pre začiatočníkov

Photoshop

Corel Draw

Naučíme Vás profesionálne:

- ✓ upraviť svoje fotografie
- ✓ vytvoriť letáky, vizitky, inzeráty

Cena: 99,- eur
Počet hodín: 12

Bud'te
s nami iní!
Lepší!

Začiatok kurzu: 25. 10. 2014



Inštitút jazykov a vzdelávania

kurzy • preklady • doučovanie • školenia

Bánovce nad Bebravou, Nám. L. Štúra 1796/5A
oproti OD Tesco, 2. poschodie
Tel: 0903 712 633, e-mail: bnb@ijav.sk

HBS INTERIER s.r.o.

Trenčianska cesta 1541/83, 95701 Bánovce nad Bebravou

Prijme do trvalého pracovného pomeru

Konštruktéra drevárskej výroby

Požiadavky : práca s PC, ovládanie konštrukčných programov na zhotovenie výrobnej dokumentácie, prax v odbore vítaná, vodičsky preukaz skupiny B

Programátora CNC zariadenia v drevárskej výrobe

Bližšie informácie
na tel. č.: 0917 914 615
alebo na mailovej adrese
pittich@hbs.sk

